Licenciado Andrés Caso Lombardo,

sesidn de preguntas y respuestas.

PREGUNTA: Senor jesto significa que compareceri ante los tribunales ante los que esta

citado dentro de 14 dias?

RESPUESTA: Esto significa que voy de acuerdo con la legislacidén aplicable a defenderme

y a contratacar en los tribunales que sea necesario acudir.
PREGUNTA: Senor, usted dice que la acusacidén la hizo el sr. Moussavi
RESPUESTA: No,yo no dije eso. Dije que el senor habia hecho acusaciones.

PREGUNTA: Qué el 16 de diciembre hay una carta que pone en duda que habia irregularidaces
(a usted se le comunicd en ese momento que habia inquietud de IBM sobre las imegularidades

del concurso y cual fue su respuesta?

RESPUESTA: Si, la carta que usted menciona fue posteriormente modificada por las cartas
que hay de IBM diciendo que en ningnmomento el sefor 'Moussavi acto a nombre de
ella, tan es asi que, como usted sabe, la IBM desconocid formalmente al sedor

Moussavicomo su representante y lo retird de la representacidén de la IBM.

PREGUNTA: Senor, yo le ruego, pues este asunto, para mi forma de ver las cosas,corrid
ya demasiado. La gente pregunta por qué hasta ahora hay una aclaraciSn de esta naturaleza
cuando se supone que habria que haber parado esto de tajo. La gente se pregunta

si las denuncias de algunos supuestos ranchos en Tamaulipas equipados con carreteras,
con todo esto, también traeran consigo la demanda de periodistas de medios
comunicacidn... si mal no recuerdo existe . una demanda que usted hizo contra el
compatiero Angel Trinidad Ferreira ( usted demandard a todsestos medios que de alguna
forma han seguido la campafia del sefior -Moussavi y que han hecho eco de estas

denuncias y de otras, como los ranchos?

RESPUESTA: Solamente me voy a referir a las afirmaciones calumniosas. Es un hecho que
tengo un rancho, no ranchos, uno. Un rancho que compré hace 36 anos, el rancho se ha
desarrollado, no con carreteras, las carreteras que tengo son todas de tierra y después de
38 afos de reinvertir las utilidades que genera el rancho, no los 36 anos pero si los
veititantos que han generado utilidades, . he reinvertido ese dinero . EL1 rancho

ha progresado, porque a pesar de lo que dicen algunos medios no soy tan mal

administrador, En consecuencia, solamente me voy a referir a las afirmaciones calumniosas
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No pienso demandar a diestra y siniestra. No ese ni mi papel nimi_actitud, pero si
pienso defenderme cada vez que se me ataque en mi integridad y en mi calidad de

funcionario piblico en decisiones ...

PREGUNTA; ¢ En base a que usted tomd esta decisidn, tuvo usted alguna presion?

RESPUESTA: No, ninguna,esta es una decisidon que tomamos ayer domingo, en el seno de mi
hogar,mi mujer y mis hijos, después de discutir.Lo ampliamente, y hoy en la manana
lo platiqué con el sr. Secretario de Gobernacidn que es con la persona que he estado
en contacto para el caso.
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PREGUNTA; (Habld usted con el Sr Presidente!

RESPUESTA: No, pero &l estid informado

PREGUNTA: ;Senor wusted quiere decir que dentro de los 14 dfas usted va ha hacer una

disculpa piblica?

RESPUESTA: De ninguna manera. No tengo porque disculparme. Voy a contratacar al sefor
Moussavi, en los tribunales donde debe ventilarse este juicio, €1 es el que va a tener
que disculparse y, ademas, le voy a hacer un cargo por dafos y perjuicios en la demanda

civil que le voy a imponer.

PREGUNTA; ¢(Incluira a la suprema corte de Inglaterra?

RESPUESTA: No hay suprema corte en Inglaterra, es el Tribunal Superior de 1la Corte

Inglesa.

PREGUNTA: (La jurisdiccidnva a ser inglesa?

RESPUESTA: No sabemos, yo no decido eso, eso lo decide el Tribunal inglés.

PREGUNTA: Sertior, /(desde su punto de vista que trasfondo puede tener este tipo de

acusaciones, se dice que esta vinculando con el TLC?

RESPUESTA: Hay claridad en los mamejos: de los negocios , por eso hemos difundido
ampliamente lo que se ha hecho, nada md3s que lo que se publicd hece un mes ya no tiene
ahora la relevancia. Les he traido a ustedes una simple relacidn de hechos no hay
ninglincomentario en &1, es una relacidon de hechos que estoy poniendo a su

disposicidon, nada mas, es relacion de hechos.



PREGUNTA: ; Estaba bajo sospecha alguna administracidon

REESPUESTA: No. No lo creo, pero si lo intentaran mi defensa y contrataque va a dejar en
claro que no hay tal, no una administracidn, un paso de una drea de la

administracidn, y no creo que este bajo sospecha la administracidén en general.

PREGUNTA: ;Sentara esto, don Andrés, alglin precedente para que otros funcionarios

igualmente acusados....?

RESPUESTA: No, no, no, yo no pretendo echar precedentes, yo me - estoy defendiendo yo
solosporque es mi responsabilidad ante mi pals, ante mi presidente y ante mi, son las
3 obligaciones que tengo.

PREGUNTA: (Quiénes son sus abogados?

RESPUESTA: En México Andrés Iglesias.

PREGUNTA: ;Y en Inglaterra donde va a tener que presentar el caso?

RESPUESTA: No, del Consejo de Nueva York y ya lo comunicard oportunamente.

PREGUNTA: (Para limpiar su nombre como usted senala ....?

RESPUE:[A: No, no no necesito limpiarlo yo estimo que estd limpio, necesito que se

mantenga igualmente limpio.

PREGUNTA: (Usted por su cuenta investiga a esos funcionarios?

RESPUESTA: No, yo fijese que en laSecretaria tenia en aquel entonces mds de 200 mil,
toca al que acusa de corrupcidén presentar las pruebas y a €l es a quien le corresponde
decir: eran funcionarios y eran estos y estos, yo no puedo saberlo, si me dice que se
presentaron aqui tres personas que se dijeron funcionarios que eran muy influyentes
pues si, quienes, no se, a €1 le toca probarlo y entonces, ya me cansé de estar

amarrado sin poder hablar. No, ahora si puedo hablar y me puedo defender con todas las

armas que  tengo en la casa y que son muchas.
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PREGUNTA: Sefor, irdn a todos los tribunales y hard que esta persona ...

RESPUESTA: Iran los abogados a los tribunales que

determinen las leyes aplicables en este caso.

PREGUNTA;; Cudndo iniciarda formalmente?

RESPUESTA: Ya, de inmediato.

PREGUNTA: ;Cuadl es el cargo, usted que dice va a

RESPUESTA: Calumnia, libelo y difamacidn.

PREGUNTA: Don Andrés (puede decirse que estd usted

RESPUESTA: Estoy en la banca acusadora ...

corresponda ir, que son los que

contratacar?

a partir de hoy =2n la banca?

PREGUNTA: Senor , disculpe que insista yo con la pregunta del companero, con el curso

que han tomado las cosas ,{ cudl cree que sea el

trasfondo de esta difamacion?

RESPUESTA: No se, es muy dificil hacer conjeturas, quién esta atrds,probablemente haya

alglin grupo, probablemente no lo haya, pero hay una cabeza y contra esa cabeza voy.

PREGUNTA: (No le parece senor licenciado, una casualidad que lo hayan designado

embajador de México en gran Bretana?

RESPUESTA: Que yo sepa nunca me han destinado.

PREGUNTA: ;se pidid el beneplacito, sefnior?

RESPUESTA: Yo no sé .

PREGUNTA: Se llegd a pedix el beneplacito?

RESPUESTA: Ese es un asunto de relaciones,que sera

PREGUNTA: (A usted se le comunico oficialmente, que

relaciones la que lo tenga que decir.
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RESPUESTA: A mi seme dijo que estaba yo propuesto en tres paises para ser exactos.
PREGUNTA: ;cudles eran?

RESPUESTA: No digo.

PREGUNTA: ; A qué declina entonces sefor?

RESPUESTA: Declino, y asI lo dije, a las propuestas que honrosamente me hicieron para

representar a mi pais en el servicio diplomatico.

MUCHAS GRACIAS, SENORES PERIODISTAS.



